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УВОД

Обука и усавршавање пољопривредних саветодаваца
и пољопривредних произвођачa

Демонстрациони огледи у пољопривреди изводе

се ради практичног приказивања нових

технологија, сорти, хибрида или мера заштите у

реалним условима, чиме се пољопривредници

уверавају у њихову ефикасност и исплативост.

Они служе за пренос знања, смањење ризика у

производњи, упоређивање резултата и едукацију

произвођача.



Обука и усавршавање пољопривредних саветодаваца
и пољопривредних произвођачa

Демонстрациони оглед као алат за превазилажење отпора

Постављање пољских огледа је један од најбољих начина

саветодавног рада на терену с обзиром на то да су

пољопривредници најсигурнији у оно у шта се лично увере.

Правилан избор сорти и хибрида за сетву може значајно да повећа

приносе, док погрешан избор и те како може да закомпликује

економичност производње.
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Овакав начин едукације пољопривредника је веома ефикасан, а

још ефикаснији је уз могућност организовања дигиталних Дана

поља и објављивања резултата, како би били доступни што

већем броју корисника.

Осим пољских огледа семенске компаније, своје иновације

(нове сорте и хибриди) и нове технологије јавно презентују

кроз „Дане поља“. Циљ оваквих манифестација је да се

произвођачима покаже (да их упознају и зантересују) шта је то

ново што семенске компаније имају у својој палети производа.
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2. Упоредивост резултата:

Демострациони огледи се постављају тако да се јасно виде разлике

у приносу и квалитету између примењене новине и стандардне

праксе. Демонстрациони огледи се увек постављају на више

локалитета јер се на тај начин обухватају различити климатски

услови који утичу на пољопривредну производњу.

1. Практична демострација новина:

Пољопривредници на лицу места виде ефекте нових хибрида/

сората, ђубрива, примену нових хемијских средстава (пестицида,

стимулатора раста, фолијарних ђубрива итд.) или машина, што

повећава поверење у иновације.

Главни разлози за извођење демострационих огледа укључују:
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3. Едукација и саветодавни рад:

Служе као кључни алат за пренос знања са истраживача/саветодавца на пољопривреднике,

спајајући теорију са праксом. Највећи проблем у едукацији је што се сви пољопривредни произвођачи

првенствено се „воде“ својим искуством стеченим у току производње или традицијом коју су

наследили или научили од својих родитеља.
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5. Размена искустава:

Омогућавају директну комуникацију између произвођача о најбољим

праксама. Размена искуства у пољопривреди је једна од круцијалних

ставки и позитивно утиче на унапређење пољопривредне производње.

4. Смањење ризика:

Произвођачи се уверавају у предности пре него што их примене на

целом газдинству, чиме се смањује ризик од неуспеха.

6. Објективност резултата:

Демонстрациони огледи се обављају са најмање 30 до 40 различитих

сорти или хибрида (у зависнсти од биљне врсте); где се врши

реонизација и испитивање, а пољопривредним произвођачима на основу

остварених резултата и чињеница могу добити најкорисније савете.
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Осим демонстрационих огледа у сарадњи са Министарством

пољопривреде, шумарства и водопривреде (а све у са

координацији са ПССС-овима), организују се и макро и микро

огледи, на који се ради одређени сортимент појединих биљних

врста, у периоду од 2-3 године, са искључивањем фактора

пристрасности.

Демонстрациони огледи су кључни за унапређење

пољопривредне производње и брже усвајање савремених

технологија.
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Питања
и одговори

Спремни смо да одговоримо на сва Ваша питања и да

продискутујемо уколико Вам је нешто било нејасно у вези са

контролерима за наводњавање.
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